

硬树标兵画蛇添足



言之有李

李志刚

即便放在国际足坛,登巴巴也是一号人物,他来到中国,效力于大都市上海的著名球会绿地申花,自然受到格外的关注。不久前的上海德比,上港孙祥的犯规导致登巴巴严重受伤,上海从市领导到医学专家高度重视,申花主帅曼萨诺强调“登巴巴这么好一个人,不应该遭遇这样的重伤”,在济南赢球之后全队将胜利献给登巴巴,登巴巴在病床上调侃“奖金记得算我一份”……到这里,一切都在正常的范畴之内,绿地的人文关怀,申花的兄弟情深,登巴巴的乐观幽默,都给人留下深刻而美好的印象,直到绿地集团《关于开展向登

巴巴学习活动的通知》文件的出台。

上海在中国,经常领风气之先,但绿地集团的国企属性还是决定了这份文件的形式和文风。此次,绿地在集团范围内开展向登巴巴学习的活动,要求学习登巴巴的五大品质:一、学习登巴巴团队协作的大局意识;二、学习登巴巴忠诚敬业的职业态度;三、学习登巴巴顽强拼搏的战斗精神;四、学习登巴巴大气谦和的优良品格;五、学习登巴巴乐观向上的精神信念。在这份文件中,绿地集团还写道:树立“看齐意识”,强化“背影效应”,认清责任担当,强化执行能力,在重点工作、重大项目的推进上精准发力。看到这里,大家到底有什么感觉?都别端着,说点实话,我反正是乐了。

登巴巴,只是众多国际“淘金”球员中的一员,即便他真的在道德水准等方面更符合中国的习惯,也只是“相处融洽”而

已,怎么让绿地集团一写,就成了白求恩似的标兵和典型。一名在西方社会成长起来的国际球员,他真的明白绿地笔下的“大局意识”等堆砌起来的完美词汇?按照正常的思维,登巴巴本人应该也有其问题及弱点,此文一出,至少在绿地集团内部,登巴巴已经被抬到了普通人无法企及的高度。别的不说,如果登巴巴伤愈归来,绿地申花的球员在生活及训练中如何再与登巴巴正常相处?万一对抗中有一个闪失,岂不是成了“对抗集团”甚至“破坏生产”的负面典型?如果今后还有类似孙祥这样的,导致登巴巴受伤,是不是要被理解为“存心与绿地集团过不去”?

在足球大热的今天,绿地集团的用意,其实大家都明白,但凡事都有个度,“过”了就没意思了——绿地此文达到了想要的轰动效应,但从根本上,从整体来说,我觉得是一个失败的企业宣传文案。



登巴巴重伤之后被绿地树立成了学习典型。新华社发

费德勒宣布退出里约奥运和今年剩余比赛 也许离开,才有更好的归来

本报讯 北京时间7月27日,费德勒宣布因饱受膝伤困扰将退出包括里约奥运会在内的赛季剩余赛事,生涯金满贯梦碎。然而纵观瑞士天王本赛季的状态便是起起伏伏伤病不断,身体状况成为下个月就将年满35岁的他在职业生涯末期最大的困扰。

年初澳网半决赛后突然宣布将接受膝盖手术而与春季赛无缘,罗马赛中又拉伤背部使得连续65次出战大满贯正赛的纪录作古。随着年纪的增大费德勒已经在精简赛程,以求在重大的比赛中取得更好的表现,同时能够延长辉煌的职业生涯。但要清楚的是即将年满35岁的费德勒已经不能与25岁的他相比,时间的流逝让他的身体变得更加脆弱,也让他漫长生涯中所埋藏的伤病问题逐渐地暴露出来。

或许奥运金牌将成为费德勒生涯最大的缺憾,但为了能够

继续征战巡回赛场,选择休战是瑞士人唯一的选择。毕竟现阶段的他已经不属于巅峰状态,如果几个月的调养能让他的膝盖得到较理想的康复,也许球迷就能在赛场上多看几年费德勒了。

不过放弃本赛季剩余比赛,意味着费德勒将损失掉辛那提冠军和美网亚军的大笔积分,他的排名也将会有大幅的下滑,这也是他很难接受的一点。

但无论如何,网球之于费德勒来说已经成为不可或缺的一部分,他一直在强调现在是抱着享受网球心态来参加比赛,这也鼓舞了许多巡回赛场中的老将焕发生涯“第二春”。费德勒驰骋网坛十八年来,这个赛季应该是最糟糕的赛季,但成绩的糟糕并不足以让他的球迷担忧,他们更担心他的身体状况。所以这一次费德勒的休整反而让他的球迷们松了一口气,因为他们坚信,他短暂的离开之后,会以王者之势再度归来。(综文)



费德勒本赛季毫无收获,却不得不宣布早早结束。新华社发

践行群众路线 贴近服务民生

“对话未来家园”

2016济南中心城区控规宣讲
暨王官庄片区发展论坛

★控规发布 ★专家解读 ★互动对话

主办单位:济南市规划局 齐鲁晚报

活动时间:2016年7月29日

咨询电话:0531-85196379